 Отчет
о результатах плановых и внеплановых проверок, проведенных отделом муниципального финансового контроля администрации муниципального образования Гулькевичский район за  2020  год  в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений 

	№ п/п
	Наименование проверенного учреждения (исполнителя программы)
	Тема проверки. Дата проверки. Основание проверки.
	Результаты проверок
	Принятые меры по устранению выявленных нарушений и контроль исправления нарушений
	Общий объем проверенных бюджетных  средств, руб.
	Кол-во предпи саний, представлений
	Передано материалов в прокуратуру

	1
	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования детской школе искусств пос.Венцы муниципального образования Гулькевичский район 
	Проверка правомерности, эффективности и целевого использования субсидий, выделенных из бюджета муниципального образования Гулькевичский район за 2019 год.

Дата проверки: 23.01.2020-26.02.2020.

Основание проверки: п.1 плана проведения отделом муниципального финансового контроля плановых проверок  в рамках осуществления полномочий по осуществлению полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений на 1 квартал 2020 года, утвержденный заместителем главы муниципального образования Гулькевичский район по финансово – экономическим вопросам С.А.Юровой 13 декабря 2019 года, постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 30 июня 2016 года № 642 «Об утверждении Порядка осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений»,  поручение заместителя главы муниципального образования Гулькевичский район по финансово – экономическим вопросам С.А. Юровой на право проведения плановой выездной проверки от 09 января 2020 года № 111-34/20-01-19.
	         В ходе проверки выявлено:

1. Нарушение положений пунктов 66, 333 инструкции к приказу Минфина РФ № 157н – приобретенные по указанному сублицензионному, неисключительные права на использование лицензионного программного обеспечения в 2019 году не учитывались на забалансовом счете 01 «Имущество, полученное в пользование», в результате в Справке о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах к Балансу государственного (муниципального) учреждения на 1 января 2020 года (форма по ОКУД 0503730) в графах 10,11 по коду строки 010 «Имущество, полученное в пользование» данные о наличии на забалансовом счете 01 неисключительных прав на программное обеспечение на сумму 5 000,0 рублей, приобретенные по контракту от 10 октября 2019 года б/н. на неисключительное право использования программы для ЭВМ «Леонардо CSM»  в режиме «Управление сайтом онлайн» сроком на 1 год, 1+5 абонентов.

Таким образом, не отражение отдельных основных средств на забалансовом счете 01 «Имущество, полученное в пользование» в Справке о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах к Балансу (форма по ОКУД  0503130) влечет за собой искажение бухгалтерской отчетности по состоянию на 1 января 2020 года на сумму 5 000,0 рублей (искажение бухгалтерской отчетности учреждения за 2019 год составляет 100,0 %, т.е. искажение показателя бухгалтерской отчетности, выраженного в денежном измерении, которое привело к искажению информации об активах более чем на 10 процентов), имеет признаки  административного правонарушения, предусмотренного частью 4 статьи 15.15.6 КоАП РФ – грубое нарушение к составлению бухгалтерской отчетности, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния,-влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей. 

2. Нарушение п.1 статьи 9 Федерального закона от 6 декабря 2011 года     № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» в части:

неправомерного использования средств от приносящей доход деятельности: при отсутствии подтверждения первичными учетными документами в 2019 году на сумму 3 349,98 рублей, приобретение материалов, не соответствующих предмету договора на сумму               760,0 рублей;

неправомерного использования средств субсидий местного бюджета, выделенных в 2019 году на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в сумме 660,0 рублей.

3. Нарушение положений пункта 3.7 раздела 3 «Порядок и условия оплаты труда работников, осуществляющих профессиональную деятельность по профессиям рабочих» Положения об оплате труда МБУ ДО ДШИ пос.Венцы в части недоплаты стимулирующей надбавки за выслугу лет отдельным работникам.

Таким образом, недоплата отдельным работникам МБУ ДО           ДШИ пос.Венцы в 2019 году за счет средств субсидий местного бюджета на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания составляет 1 232,88 рублей.

4. Нарушение положений постановления администрации муниципального образования Гулькевичский район от 27 февраля 2019 года № 229 «О повышении базовых окладов (базовых должностных окладов), базовых ставок заработной платы работников муниципальных учреждений муниципального образования Гулькевичский район, перешедших на отраслевые системы оплаты труда» в части не осуществления повышения с 1 января 2019 года на 5 процентов базовых окладов (базовых должностных окладов), базовых ставок заработной платы работников муниципальных учреждений муниципального образования Гулькевичский район, перешедших на отраслевые системы оплаты труда, установленных постановлением главы муниципального образования Гулькевичский район от 15 декабря 2008 года № 2492 «Об оплате труда работников муниципальных бюджетных учреждений культуры, искусства, кинематографии и образовательных учреждений, подведомственных отделу культуры администрации муниципального образования Гулькевичский район» отдельным работникам МБУ ДО ДШИ пос.Венцы. 

Таким образом, в связи с допущенной ошибкой недоплаченная сумма за счет средств субсидий местного бюджета, выделенных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания отдельным работникам составляет – 265,2 рублей.
5. Нарушение положений раздела IV Коллективного договора в части допущения ошибок при оплате отдельным преподавателям МБУ ДО             ДШИ пос.Венцы за счет средств от приносящей доход деятельности по дополнительным платным образовательным услугам в 2019-2020 учебном году за каждый час педагогической нагрузки, не исходя из фактически отработанных часов.

Таким образом, в связи с допущенной ошибкой, неправомерно  выплаченная общая сумма за счет средств от приносящей доход деятельности в 2019 году отдельным преподавателям составляет         673,07 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2 % - 203,26 рублей.

Таким образом, в связи с допущенной ошибкой недоплаченная сумма за счет средств от приносящей доход деятельности отдельным преподавателям составляет – 114,67 рублей.
6. Нарушение п.4.2 раздела IV «Оплата и нормирование труда» Коллективного договора в части осуществления стимулирующей доплаты отдельным работникам, не соответствующей приказу.

Таким образом, в связи с допущенной ошибкой, неправомерно выплаченная общая сумма отдельным работникам за счет средств субсидий местного бюджета, выделенных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в 2019 году составляет                18 506,26 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2 % - 5 588,89  рублей.
7. Нарушение Приложения 3.1 к Приказу региональной энергетической комиссии № 2/2012-нп в части применения неверного расчета органом уполномоченным на осуществление выплаты компенсации при осуществлении компенсации мер социальной поддержки педагогическим работникам за услуги отопления без применения утвержденного Приложением 3.1 к Приказу региональной энергетической комиссии № 2/2012-нп коэффициента                10,2857 куб.м/кв.м в календарный месяц отопительного периода в случае оплаты за отопление жилых помещений с продолжительностью отопительного периода, равного 7 календарным месяцам и площади жилого помещения,  осуществление МКУ «ЦБ УК» неверного перерасчет сумм мер социальной поддержки по оплате за отопление педагогическим работникам МБУ ДО       ДШИ пос. Венцы (оплата осуществлена платежным поручением от 25 декабря 2019 года № 10249): в связи с неправильным включением в расчет площади отапливаемого жилого помещения и неверным использованием в расчете применяемого тарифа в отдельных случаях.

Таким образом, в результате отсутствия контроля в МКУ «ЦБ УК» и МБУ ДО ДШИ пос. Венцы сумма недоплаты мер социальной поддержки по оплате за отопление отдельным педагогическим работникам МБУ ДО ДШИ пос. Венцы за счет средств субсидий на иные цели, выделенных в      2019 году из краевого бюджета составляет 7 266,32 рублей, сумма переплаты мер социальной поддержки по оплате за отопление отдельным педагогическим работникам МБУ ДО ДШИ пос. Венцы за счет средств субсидий  на иные цели, выделенных в 2019 году из краевого бюджета составляет 2 553,58  рублей. 

8. Нарушение пунктов 2, 4 статьи 11 Федерального закона    «О бухгалтерском учете» от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ, п.1.4 Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденной приказом Минфина РФ от 13 июня 1995 года № 49 «Об утверждении методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств», п.9 приказа Минфина РФ от 25 марта 2011 года № 33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений», п.79-80 раздела VIII «Основные требования к инвентаризации активов и обязательств» приказа Минфина России от 31 декабря 2016 года №256н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора»  в части не выявления фактического наличия отдельных активов на сумму 2 541,8 рублей и их сопоставления с данными регистров бухгалтерского учета членами комиссии.

Таким образом, указанными членами комиссии осуществлен формальный подход к проведению плановой инвентаризации основных средств и материальных запасов, проведенной в 2019 году, по результатам которой, излишек и недостач не выявлено.

Общая сумма финансовых нарушений 48 715,91 рублей.
	Возмещены  необоснованно использованные суммы  субсидий в местный бюджет в сумме 18 506,26 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2%  5 588,89 рублей.

Возмещены  необоснованно использованные суммы  субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания  в местный бюджет в сумме 660,0 рублей.

Возмещены  на внебюджетный счет необоснованно использованные суммы  от приносящей доход деятельности в сумме 4 783,05 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2%  203,26 рублей.

Возмещены  в краевой бюджет необоснованно использованные суммы  субсидий на иные цели в сумме 2 553,58 рублей.

Осуществлена доплата работникам за счет средств субсидий местного бюджета в сумме 1 498,08  рублей.

Осуществлена доплата работникам за счет средств от приносящей доход деятельности в сумме 114,67  рублей.

Осуществлена доплата работникам за счет средств субсидий на иные цели, выделенных из краевого бюджета в сумме 7 266,32  рублей.

Устранены прочие финансовые нарушения на сумму 7 541,8 рублей.

Дисциплинарные взыскания: 1 замечание, 2 выговора.

Привлечение к  административной ответственности, предусмотренной частью 4 статьи 15.15.6 КоАП РФ – грубое нарушение к составлению бухгалтерской отчетности в виде  административного штрафа на должностное лицо в размере пятнадцати тысяч рублей.
	8 345 743,43
	1
	1

	2
	Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 1 г.Гулькевичи муниципального образования Гулькевичский район им.Героя Советского Союза М.И. Короткова 
	Проверка правомерности, эффективности и целевого использования субсидий, выделенных из бюджета муниципального образования Гулькевичский район за 2019 год.

Дата проверки: 25.02.2020-27.03.2020.

Основание проверки: п.2 плана проведения отделом муниципального финансового контроля плановых проверок  в рамках осуществления полномочий по осуществлению полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений на 1 квартал 2020 года, утвержденный заместителем главы муниципального образования Гулькевичский район по финансово – экономическим вопросам С.А. Юровой      13 декабря 2019 года, постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 30 июня 2016 года № 642                         «Об утверждении Порядка осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений», 

поручения заместителя главы муниципального образования Гулькевичский район по финансово – экономическим вопросам С.А.Юровой на право проведения плановой выездной проверки от 13 февраля 2020 года № 111-853/20-01-19.

	  В ходе проверки выявлено:

1. Нарушение положений части 1 Приложения № 3 к Положению об отраслевой системе оплаты труда работников муниципальных учреждений образования муниципального образования Гулькевичский район, утвержденного постановлением администрации от 11 декабря 2008 года № 2462 в части неверного расчета оплаты за один час проведенных занятий (применение стоимости оплаты за 1 час 130,82 рублей вместо правильного 125,03 рублей)  по вышеуказанным платным дополнительным образовательным услугам, который должен определяться путем деления месячной заработной платы педагогического работника на среднемесячное количество рабочих часов, установленное по занимаемой должности.

Таким образом, в нарушение положений части 1 Приложения № 3 к Положению об отраслевой системе оплаты труда, в связи с неверным определением стоимости 1 часа проведенных занятий при осуществлении платных дополнительных образовательных услуг неправомерно за счет средств от приносящей доход деятельности оплаченная сумма педагогам в 2019 году составляет 1 441,71 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды-30,2 % в сумме 435,4 рублей (приложение № 13 к настоящему акту).
Таким образом, в нарушение положений части 1 Приложения № 3 к Положению об отраслевой системе оплаты труда, в связи с неверным определением стоимости 1 часа проведенных занятий при осуществлении платных дополнительных образовательных услуг недоплачено за счет  средств от приносящей доход деятельности педагогам в 2019 году 245,36 рублей (приложение № 13 к настоящему акту).
2. Нарушение требований пунктов п.2, 2.1 статьи 4 Федерального закона от 3 ноября 2006 года № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», пункта 6 статьи 69.2 и статьи 78.1 Бюджетного кодекса РФ МАОУ СОШ  № 1 им. М.И.Короткова в течение 2019 года в части предоставления в Управление образования информации в отдельных случаях с недостоверными данными о фактической численности количества учащихся для предоставления ежемесячного финансирования по фактической численности (приложения       № 1-11 к настоящему акту), в результате чего выявлены отдельные факты несоответствия фактического числа учащихся  в течение 2019 года, что привело к неправомерному использованию субсидий, выделенных в 2019 году на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания. 

    Таким образом, вследствие допущенных нарушений МАОУ СОШ  № 1 им. М.И.Короткова неправомерно использовано субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в 2019 году из краевого бюджета на сумму 2 954,4 рублей (приложения № 1-11 к настоящему акту).

3. Не осуществление контроля ответственными работниками               МАОУ СОШ  № 1 им. М.И.Короткова за качеством представленной отчетности об исполнении муниципального задания за 2019 год.

4. Нарушение положений пункта 6 статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, п.2, 2.1 статьи 4 Федерального закона от 3 ноября 2006 года № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», пункта 36 Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений муниципального образования Гулькевичский район и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Гулькевичский район от 25 ноября 2015 года          № 1208,  пункта 2.3.1  Соглашения от 9 января 2019 года № 1/1 «О порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), на содержание имущества и иные цели, не предусмотренные выполнением муниципального задания», заключенным с Управлением образования от 9 января 2019 года (с учетом дополнительного соглашения от 31 декабря 2019 года № 2),  раздела 1 «Реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования» по показателю качества «Укомплектованность образовательного учреждения обучающимися в соответствии с нормами СанПин» графы 10  муниципального задания, установленного Управлением образования в части невыполнения МАОУ СОШ № 1 им.М.И.Короткова муниципального задания, утвержденного Управлением образования на 2019 год в связи с превышением допустимого 10-типроцентного отклонения (приложение № 12 к настоящему акту).

Таким образом, директор МАОУ СОШ № 1 им.М.И.Короткова, не обеспечил выполнение учреждением муниципального задания на 2019 год в полном объеме и с соблюдением установленного  показателя качества «укомплектованность образовательного учреждения обучающимися в соответствии с нормами СанПин» муниципальной услуги «реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования», чем совершил административное правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 15.15.5-1 КоАП РФ – невыполнение государственного (муниципального) задания влечет предупреждение или наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от ста до одной тысячи рублей. 

5. Нарушения п.9.6 раздела 9 «Порядок и условия установления выплат стимулирующего характера» Положения об оплате труда от 1 сентября 2018 года в части переплаты либо недоплаты стимулирующей надбавки за выслугу лет отдельным работникам, п.п 4.3 п.4 «Рабочее время и время отдыха» приложения № 1 Коллективного договора, п.4.3 раздела IV «Оплата и нормирование труда» Коллективного договора в части нарушения оплаты труда сторожам за часы работы (в  том числе и в ночное время), п.4.4.3 раздела 4 «Распределение фонда оплаты труда общеобразовательного учреждения» Положения об оплате труда от 1 сентября 2018 года в части оплаты за ведение часов внеурочной деятельности в соответствии с ФГОС с нарушениями, п.6.1 раздела 6 «Расчет окладов (должностных окладов) ставок заработной платы педагогических работников, осуществляющих образовательную деятельность» Положения об оплате труда от 1 сентября 2018 года в части оплаты часов педагогической деятельности, которые на вакансии не выставлены, либо передано и оплачено больше, чем фактически использовано, п.9.7 раздела 9 «Порядок и условия установления выплат стимулирующего характера» Положения об оплате труда от 1 сентября 2018 года в части осуществления стимулирующей выплаты за выполнение функций классного руководителя с нарушением, п.4.4.3 раздела 4 «Распределение фонда оплаты труда общеобразовательного учреждения» Положения об оплате труда от 1 сентября 2019 года в части не осуществления выплат отдельным работникам за ведение кружковой работы, п.4.2 раздела IV «Оплата и нормирование труда» Коллективного договора в части допущения ошибок при выплате отдельным работникам (не осуществление выплаты при наличии распорядительного документа, выплаты без соответствующего распорядительным документа), пп.4 п.12.3 раздела 12 «Порядок и условия премирования работников учреждения» Положения об оплате труда от 1 сентября 2019 года в части осуществления премиальных выплат в размерах, не соответствующих указанному Положению, п.6.4 раздела 6 «Расчет окладов (должностных окладов) ставок заработной платы педагогических работников, осуществляющих образовательную деятельность», пп.10 п.9.9.1 раздела 9 «Порядок и условия установления выплат стимулирующего характера» Положения об оплате труда от 1 сентября 2018 года в части нарушения по выплатам работникам, осуществляющим дистанционное обучение, п.1 приложения № 3 «Порядок и условия почасовой оплаты труда» Положения об отраслевой системе оплаты труда в части оплаты труда отдельным работникам за периоды, не установленные по приказу привели:

к неправомерному использованию субсидий, выделенных в 2019 году МАОУ СОШ № 1 им. М.И. Короткова на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по оплате труда из краевого бюджета в сумме 171 393,89 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2 % – 51 760,95 рублей;

к неправомерному использованию субсидий, выделенных в 2019 году МАОУ СОШ № 1 им. М.И. Короткова на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по оплате труда из местного бюджета в сумме 611,35 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2 % – 184,63 рублей;

к недоплате заработной платы отдельным работникам                МАОУ СОШ № 1 им. М.И. Короткова в 2019 году за счет средств субсидий краевого бюджета на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в сумме 35 104,9 рублей.
6. Нарушение пункта 1 приказа МАОУ СОШ № 1 им.М.И.Короткова от 15 мая 2019 года № 227 в части обеспечения питанием отдельных учащихся, которые согласно приказу МАОУ СОШ  № 1  им. М.И.Короткова выбыли.

Таким образом, в результате отсутствия контроля в  МАОУ СОШ  № 1  им. М.И.Короткова,  неправомерное использование средств субсидий на пребывание 15 дней 1 ребенка в лагере дневного пребывания в общей сумме 2 310,0 рублей, в том числе: за счет средств субсидий на иные цели, выделенных в 2019 году из краевого бюджета составляет 1 326,0 рублей, за счет средств субсидий на иные цели, выделенных в 2019 году из местного бюджета составляет 436,2 рублей,   за счет средств от приносящей доход деятельности 547,8 рублей.                                                                                                                       

7. Нарушение пункта 2.5 раздела 2 «Порядок получения и выдачи молока» Порядка обеспечения учащихся молоком на 2019 год в части  списания молока на отсутствовавших учеников.
        Таким образом, в результате  отсутствия контроля МАОУ СОШ  № 1  им. М.И.Короткова неправомерно списано в 2019 году  молоко в объеме                 22 пакета  по цене 12,35 рублей на сумму 271,7 рублей, в объеме 19 пакетов  по цене 15,1 рублей на сумму 286,9 рублей, на общую сумму 558,6 рублей приобретенное за счет средств субсидий местного бюджета, выделенных в 2019 году на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания.
Общая сумма финансовых нарушений на сумму 267 001,19 рублей.
	Возмещены  необоснованно использованные суммы  субсидий в краевой бюджет в сумме 175 674,29 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2%  51 760,95 рублей.

Возмещены  необоснованно использованные суммы  субсидий в местный бюджет в сумме 1 606,15 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2 % 184,63 рублей..

Возмещены  на внебюджетный счет необоснованно использованные суммы  от приносящей доход деятельности в сумме 1 989,51 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2%  435,4 рублей.

Осуществлена доплата работникам за счет средств субсидий краевого бюджета в сумме 35 104,9  рублей.

Осуществлена доплата работникам за счет средств от приносящей доход деятельности в сумме 245,36  рублей.

Привлечение  к административной ответственности директора МАОУ СОШ  № 1 им. М.И.Короткова за правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 15.15.5-1 КоАП РФ – невыполнение муниципального задания в виде предупреждения.

Дисциплинарные взыскания: 1 выговор, 

2 замечания.
	39 973 549,63
	1
	1

	3
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 25 пос.Ботаника муниципального образования Гулькевичский район имени Героя Социалистического труда  Г.С. Галеева
	Проверка правомерности, эффективности и целевого использования субсидий, выделенных из бюджета муниципального образования Гулькевичский район за 2019 год.

Дата проверки: 26.06.2020-22.07.2020.

Основание проверки: п.1 плана проведения отделом муниципального финансового контроля плановых проверок  в рамках осуществления полномочий по осуществлению полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений на 2 квартал 2020 года, утвержденный заместителем главы муниципального образования Гулькевичский район по финансово – экономическим вопросам С.А. Юровой      13 марта 2020 года, постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 30 июня 2016 года № 642                         «Об утверждении Порядка осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений», 

поручение заместителя главы муниципального образования Гулькевичский район по финансово – экономическим вопросам С.А.Юровой на право проведения плановой выездной проверки от 19 июня 2020 года № 111-3394/20-01-19.

	          В ходе проверки выявлено:

1. Нарушение пункта 2 приложения № 5 к Приказу Минфина России № 52н, пункта 1 приказа МБОУ СОШ № 25 им. Г.С. Галеева от 9 января          2019 года № 24б в части не соблюдения указаний по применению форм первичных учетных документов для начисления оплаты труда (не составление корректирующих форм Табеля учета использования рабочего времени за дни нетрудоспособности работника).

2. Нарушение части 1 статьи 9 Федерального закона от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» в части принятия к учету ответственными работниками МКУ «ЦБ УО» первичных учетных документов  (без составления корректирующих форм Табеля учета использования рабочего времени за дни нетрудоспособности работника) с нарушением порядка заполнения.

3. Нарушения п.4.4.3 раздела 4 «Распределение фонда оплаты труда общеобразовательного учреждения (Перечень возможных доплат за неаудиторную (внеурочную) деятельность учителя) Положения об оплате труда январь 2019 года в части не осуществления оплаты при наличии правоустанавливающих документов, в части неправильной оплаты за ведение часов внеурочной деятельности в соответствии с ФГОС, пункта 9.7 раздела 9 «Порядок и условия установления выплат стимулирующего характера» Положения об оплате труда январь 2019 года в части неправильных выплат за выполнение функций классного руководителя, пункта 1 Приложения № 3 «Порядок и условия почасовой оплаты труда» Положения об отраслевой системе оплаты труда в части неправильной оплаты труда отдельным работникам за часы в порядке замещения отсутствующих учителей, п.4.4.3 раздела 4 «Распределение фонда оплаты труда общеобразовательного учреждения» Положения об оплате труда январь 2019 года, Положения об оплате труда август 2019 года в части неправильной оплаты труда за проверку тетрадей и письменных работ, пункта 5.4 Положения об отраслевой системе оплаты труда в части премирования работников за результаты работы, за которые уже установлена стимулирующая надбавка, что привело:

к неправомерному использованию субсидий, выделенных в 2019 году МБОУ СОШ № 25 им. Г.С. Галеева на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по оплате труда из краевого бюджета в сумме 12 090,89 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2 % в сумме – 3 651,45 рублей;

к недоплате заработной платы отдельным работникам                МБОУ СОШ № 25 им. Г.С. Галеева в 2019 году за счет средств субсидий краевого бюджета на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в сумме 15 704,92 рублей.
4. Нарушение пункта 3.3 раздела 3 «Выдача школьного молока» Положения о выдаче молока МБОУ СОШ № 25 им. Г.С. Галеева в части обеспечения молоком отсутствующих учащихся.

  Таким образом, в результате  отсутствия контроля МБОУ СОШ  № 25 им. Г.С. Галеева неправомерно списано в 2019 году  молоко в объеме на сумму 1 026,45 рублей, приобретенное за счет средств субсидий местного бюджета, выделенных в 2019 году на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания.
5. Нарушение пункта 1.1 Положение о порядке обеспечения льготным питанием учащихся МБОУ СОШ  № 25 им. Г.С. Галеева от 30 августа 2018 года (письма Министерства образования и науки Краснодарского края от 3 октября 2014 года № 47-14454/14-14 «О порядке обеспечения льготным питанием учащихся из многодетных семей в муниципальных общеобразовательных организациях» обеспечение льготным питанием осуществляется из расчета     10,0 рублей на одного учащегося в день с учетом фактической посещаемости учащимися муниципальных общеобразовательных организаций) в части обеспечения питанием учеников из многодетных семей  в дни их отсутствия.

   Таким образом, в результате отсутствия контроля в                       МБОУ СОШ  № 25 им. Г.С. Галеева, неправомерно оплаченная сумма льготного питания учеников из многодетных семей за счет средств субсидий на иные цели, выделенных из краевого бюджета в 2019 году в дни их отсутствия составляет 650,0 рублей.

   6. Нарушение пункта 8 Порядка к Постановлению губернатора Краснодарского края № 475 в части предоставления компенсации по оплате за освещение отдельным педагогическим работникам МБОУ СОШ № 25 им.Г.С.Галеева, у которых состав семьи изменился (имеется свидетельство о расторжении брака).

Таким образом, в результате отсутствия контроля в  МБОУ СОШ № 25 им. Г.С. Галеева неправомерно оплаченная сумма мер социальной поддержки за освещение за счет средств субсидий на иные цели, выделенных в 2019 году из краевого бюджета составляет 596,45 рублей.

    7. Нарушение пункта 4 приказа от 1 сентября 2018 года № 132/1 «Об организации питания учащихся в 2019-2020 учебном году» в части обеспечения питанием учеников в дни их отсутствия.

Таким образом, в результате отсутствия контроля в  МБОУ СОШ № 25 им. Г.С. Галеева,  неправомерно оплачено на удешевление питания учеников в дни их отсутствия за счет средств субсидий на иные цели, выделенных в 2019 году из местного бюджета 1 290,0 рублей.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

Общая сумма финансовых нарушений на сумму 35 010,16 рублей.
	Возмещены  необоснованно использованные суммы  субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в краевой бюджет в сумме 12 090,89 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2%  3 651,45 рублей.

Возмещены  необоснованно использованные суммы  субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в местный бюджет в сумме 1 026,45 рублей. Осуществлена доплата работникам за счет средств субсидий краевого бюджета в сумме 15 704,92  рублей.

Возмещены  необоснованно использованные суммы  субсидий на иные цели в местный бюджет в сумме 1 290,0 рублей. Возмещены  необоснованно использованные суммы  субсидий на иные цели в краевой бюджет в сумме 1 246,45 рублей. 
Дисциплинарные взыскания: 1 замечание
	11 273 169,17
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	4
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 31 х.Тельман муниципального  образования Гулькевичский район
	Проверка правомерности, эффективности и целевого использования субсидий, выделенных из бюджета муниципального образования Гулькевичский район за 2019, 2020 год.

Дата проверки: 26.06.2020-24.07.2020.

Основание проверки: 
п.2 плана проведения отделом муниципального финансового контроля плановых проверок  в рамках осуществления полномочий по осуществлению полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений на 2 квартал 2020 года, утвержденный заместителем главы муниципального образования Гулькевичский район по финансово – экономическим вопросам С.А. Юровой 13 марта 2020 года, постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 30 июня 2016 года № 642                         «Об утверждении Порядка осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений», 

поручение заместителя главы муниципального образования Гулькевичский район по финансово – экономическим вопросам С.А.Юровой на право проведения плановой выездной проверки от 19 июня 2020 года № 111-3395/20-01-19.


	В ходе проверки выявлены следующие нарушения:

1. Нарушения п.3.1-3.4 Положения о доплатах и надбавках 2019 года в части допущения ошибок при оплате сторожам за часы, отработанные в праздничные дни, п.3 Приложения № 2 Постановления администрации муниципального образования Гулькевичский район от 10 февраля 2012 года      № 185 «О порядке предоставления, условиях стимулирования отдельных категорий работников муниципальных образовательных учреждений муниципального образования Гулькевичский район» в части осуществления оплаты 3 000,0 рублей стимулирующих выплат без учета фактически отработанного времени, что привело:

к неправомерному использованию субсидий, выделенных в 2019 году МБДОУ д/с № 31 на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по оплате труда из краевого бюджета в сумме 6 495,36 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2 % – 1 961,5  рублей;

к неправомерному использованию субсидий, выделенных в 2019 году МБДОУ д/с № 31 на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания из местного бюджета по оплате труда в сумме 99,09 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2 % – 29,94 рублей;

к недоплате отдельным работникам МБДОУ д/с № 31 за счет субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания из местного бюджета в 2019 году в сумме 99,09 рублей.

2. Нарушение пунктов 2.11, 2.13 Положения об организации питания МБДОУ д/с № 31 в части обеспечения продуктами питания количества детей по меню-требованиям, не соответствующим количеству по табелям учета посещаемости детей, что привело к выдаче продуктов питания в излишнем количестве.

3. Нарушение пункта 6.4 Положения «О порядке оформления возникновения, приостановления и прекращения образовательных отношений между МБДОУ д/с № 31 и родителями (законными представителями) воспитанников», утвержденного приказом от 9 января 20149 года № 31 в части обеспечения питанием детей, которые согласно приказам отчислены либо предоставлен отпуск без оплаты (при этом в табеле учета посещаемости детей отмечено их присутствие).

   Таким образом, в результате  отсутствия контроля МБДОУ д/с № 31  неправомерное использование субсидий, выделенных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания за счет средств местного бюджета в 2019 году составляет 261,13 рублей, в 2020 году составляет 224,22 рублей, за счет средств от приносящей доход деятельности в 2019 году составляет 424,11 рублей, в 2020 году составляет 324,92 рублей.
3. Нарушение приложения 3.1 к Приказу региональной энергетической комиссии № 2/2012-нп от 31 августа 2012 года в части применения неверного расчета органом, уполномоченным на осуществление выплаты компенсации за услуги отопления без применения утвержденного норматива 10,2857 куб.м/кв.м в календарный месяц отопительного периода.

Таким образом, в результате отсутствия контроля в   МКУ «ЦБ УО» сумма недоплаты мер социальной поддержки по оплате за отопление отдельным педагогическим работникам МБДОУ д/с  № 31 за счет средств субсидий на иные цели, выделенных в 2019 году из краевого бюджета составляет 1 459,26  рублей.

4. Нарушение пунктов 7, 10 Порядка к постановлению губернатора Краснодарского края № 475 в части осуществления расчета сумм компенсации мер социальной поддержки за освещение отдельным педагогическим работникам МБДОУ д/с  № 31  по несоответствующему тарифу, а также несоответствующему количеству членов семьи (не учтен один член семьи, указанный в справке о составе семьи).

Таким образом, в результате отсутствия контроля в МКУ «ЦБ УО» сумма недоплаты мер социальной поддержки за освещение, отдельным работникам МБДОУ д/с  № 31  за счет средств субсидий на иные цели, выделенных в 2019 году из краевого бюджета составляет 399,51  рублей.

Таким образом, в результате отсутствия контроля в МКУ «ЦБ УО» сумма недоплаты мер социальной поддержки за освещение, отдельным работникам МБДОУ д/с  № 31  за счет средств субсидий на иные цели, выделенных в 2020 году из краевого бюджета составляет 198,38  рублей.

5. Нарушение приказа Минфина РФ № 52н в части допущения расхождение фактически имеющихся продуктов по данным складского учета с данными бухгалтерского учета:

Таким образом, в результате ослабления контроля сумма недостачи МБДОУ д\с № 31 по продуктам питания составляет 393,37 рублей, сумма излишков составляет 79,85 рублей.

Общая сумма финансовых нарушений на сумму 12 449,73  рублей.
	Возмещены  необоснованно использованные суммы  субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в краевой бюджет в сумме 6 495,36 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2%  1 961,5 рублей.

Возмещены  необоснованно использованные суммы  субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в местный бюджет в сумме 584,44 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2% в сумме 29,94 рублей.. 

Осуществлена доплата работникам за счет средств субсидий местного бюджета в сумме 99,09  рублей.

Осуществлена доплата работникам за счет средств субсидий на иные цели краевого бюджета в сумме 2 057,15  рублей.

Возмещены  необоснованно использованные средств от приносящей доход деятельности в сумме 749,03 рублей. 

 Оприходованы излишки на сумму 79,85 рублей.

Возмещена сумма недостачи 393,37 рублей.
Дисциплинарные взыскания: 1 замечание
	2 927 840,63
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	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 15 имени Героя Советского Союза Михалько Василия Пимоновича с. Отрадо-Кубанского муниципального образования Гулькевичский район
	Проверка правомерности, эффективности и целевого использования субсидий, выделенных из бюджета муниципального образования Гулькевичский район за 2019, январь-июль 2020 года.

Дата проверки: 04.08.2020-19.08.2020.

Основание проверки: 
пункт 1 плана проведения отделом муниципального финансового контроля администрации муниципального образования Гулькевичский район плановых проверок в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений на 3 квартал 2020 года, утвержденного заместителем главы муниципального образования Гулькевичский район по финансово- экономическим вопросам С.А. Юровой 11 июня 2020 года,  распоряжение администрации муниципального образования Гулькевичский район  о назначении плановой выездной проверки от 28 июля 2020 года № 145-р, постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 20 июля 2020 года  № 1016 «Об утверждении Стандартов внутреннего муниципального финансового контроля»
	В ходе проверки выявлены нарушения:

1. Не осуществление контроля ответственными работниками МБОУ СОШ  № 15 им. В.П.Михалько за качеством представленной отчетности об исполнении муниципального задания за 2019 год.

2. Нарушение положений пункта 6 статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктов 3, 6 статьи 9.2 Федерального закона   «О некоммерческих организациях» от 12 января 1996 года № 7-ФЗ, пункта 36 Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений муниципального образования Гулькевичский район и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Гулькевичский район от 25 ноября 2015 года № 1208,  пункта 2.3.1 Соглашения от 9 января       2019 года № 14/1 «О порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), на содержание имущества и иные цели, не предусмотренные выполнением муниципального задания», заключенным с Управлением образования от 9 января 2019 года (с учетом дополнительных соглашений от 15 мая 2019 года № 14/1/1, от 31 декабря 2019 года № 14/1/2), раздела 3.1  по показателю графы 10 «Укомплектованность образовательного учреждения обучающимися в соответствии с нормами СанПин» раздела 1 «Реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования» муниципального задания, установленного Управлением образования для МБОУ СОШ  № 15 им. В.П. Михалько в части невыполнения МБОУ СОШ № 15 им.В.П.Михалько муниципального задания, утвержденного Управлением образования на 2019 год в связи с превышением допустимого 10-типроцентного отклонения-на 13,2 % (приложение № 1 раздела I к настоящему акту).

Таким образом, директор МБОУ СОШ  № 15 им. В.П. Михалько, не обеспечила выполнение учреждением муниципального задания на 2019 год в полном объеме в части выполнения установленного  показателя качества «укомплектованность образовательного учреждения обучающимися в соответствии с нормами СанПин» муниципальной услуги «реализация основных  общеобразовательных программ начального общего образования», чем совершила административное правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 15.15.5-1 КоАП РФ – невыполнение государственного (муниципального) задания влечет предупреждение или наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от ста до одной тысячи рублей. 

3. Нарушения п.4.4.3.1 раздела 4 «Распределение фонда оплаты труда общеобразовательного учреждения» (Перечень доплат за неаудиторную (внеурочную) деятельность учителя) Положения об оплате труда в части оплаты отдельным педагогам за проверку письменных работ с нарушением, нарушение п.п. 3.1.4 пункта 3.1 раздела III «Режим труда и отдыха» Коллективного договора в части допущения ошибок при оплате сторожам за  отработанные часы по причине неверного подсчета итоговых часов по Табелю, нарушение п.п. 6.1 раздела 6 «Расчет окладов (должностных окладов) ставок заработной платы педагогических работников, осуществляющих образовательную деятельность» Положения об оплате труда в части допущения ошибок при определении оклада педагогам с нарушением по причине неверного количества учащихся в тарификационном листке педагога, нарушение п.4.2 раздела IV «Оплата и нормирование труда» Коллективного договора в части осуществления выплаты при отсутствии распорядительного документа, нарушение пп 4.4.3.4 раздела 4 «Распределение фонда оплаты труда общеобразовательного учреждения» Положения об оплате труда в части неосуществления выплат отдельным работникам при наличии распорядительного документа, нарушение п.9.6 раздела 9 «Порядок и условия установления выплат стимулирующего характера» Положения об оплате труда в части неверного определения периода работы, включаемого для оплаты за выслугу лет привели:

к неправомерному использованию субсидий, выделенных в 2019 году МБОУ СОШ № 15 им. В.П. Михалько на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по оплате труда из краевого бюджета в сумме 28 065,0 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2 % – 8 475,62 рублей;

к недоплате заработной платы отдельным работникам   МБОУ СОШ № 15 им. В.П. Михалько в 2019 году за счет средств субсидий краевого бюджета на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в сумме 2 934,27 рублей.
4. Нарушение пункта 3.3 Положения «О порядке обеспечения дополнительным питанием школьников молоком и молочными продуктами в МБОУ СОШ № 15 им.В.П. Михалько» от 30 августа 2018 года (с последующим изменением от 1 марта 2019 года) в части  списания молока на отсутствовавших учеников.
        Таким образом, в результате  отсутствия контроля МБОУ СОШ № 15 им. В.П. Михалько неправомерно списано в 2019 году  молоко в объеме                 256 пакетов  по цене 12,35 рублей на сумму 3 161,6 рублей, в объеме 60 пакетов  по цене 15,1 рублей на сумму 906,0 рублей, на общую сумму 4 067,6 рублей приобретенное за счет средств субсидий местного бюджета, выделенных в 2019 году на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания.
         5. Нарушение пункта 1.2 Положения о порядке обеспечения льготным питанием обучающихся, утвержденного директором МБОУ СОШ № 15 им. В.П. Михалько 30 августа 2018 года, несоблюдение рекомендаций, доведенных письмом Министерства образования и науки Краснодарского края от 3 октября 2014 года № 47-14454/14-14 «О порядке обеспечения льготным питанием учащихся из многодетных семей в муниципальных общеобразовательных организациях» в части обеспечения льготным питанием из расчета 10,0 рублей на одного учащегося в день без учета фактической посещаемости – неправомерное обеспечение питанием учеников из многодетных семей в дни их отсутствия.

Таким образом, всего в результате отсутствия контроля в  МБОУ СОШ  № 15 им. В.П.Михалько, неправомерное списание льготного питания учеников из многодетных семей в дни их отсутствия за счет средств субсидий на иные цели, выделенных в 2019 году из краевого бюджета составляет 690,0 рублей.                 

6. Нарушение положений Программы профильного пришкольного лагеря дневного пребывания от 17 мая 2019 года, условий заключенного муниципального контракта от 31 мая 2019 года № 15-Л с ООО «ОПТИМУМ» по организации и обеспечению питанием учащихся в оздоровительном лагере с дневным пребыванием в части обеспечения питанием отдельных учащихся, которые согласно приказу МБОУ СОШ  № 15  им. В.П.Михалько выбыли.

Таким образом, в результате отсутствия контроля в  МБОУ СОШ  № 15  им. В.П.Михалько,  неправомерное использование средств субсидий на пребывание 4 дней 1 ребенка в лагере дневного пребывания за счет средств субсидий на иные цели, выделенных в 2019 году из местного бюджета составляет 106,0 рублей, из краевого бюджета      353,58 рублей, за счет от приносящей доход деятельности 156,42 рублей.                                                                                                                       

Общая сумма финансовых нарушений на сумму 44 848,49  рублей.
	Возмещены  необоснованно использованные суммы  субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в краевой бюджет в сумме 28 065,0 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2%  8 475,62 рублей.

Осуществлена доплата работникам за счет средств субсидий краевого бюджета в сумме 2 934,27  рублей.

Возмещены  необоснованно использованные суммы  субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в местный бюджет в сумме 4 067,6 рублей. 

Возмещены  необоснованно использованные суммы  субсидий на иные цели в краевой бюджет в сумме 1 043,58 рублей. 

Возмещены  необоснованно использованные суммы  субсидий на иные цели в местный бюджет в сумме 106,0 рублей. 

Возмещены  необоснованно использованные средств от приносящей доход деятельности в сумме 156,42 рублей. 

 Привлечение  к административной ответственности директора МБОУ СОШ  № 15 им. В.П.Михалько за правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 15.15.5-1 КоАП РФ – невыполнение муниципального задания в виде административного штрафа в сумме 100,0 рублей.
Дисциплинарные взыскания: 3 замечания
	26 264 111,67
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	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 1 г. Гулькевичи муниципального образования Гулькевичский район
	Проверка правомерности, эффективности и целевого использования субсидий, выделенных из бюджета муниципального образования Гулькевичский район за 2019 год.

Дата проверки: 04.08.2020-14.08.2020.

Основание проверки: 
пункт 2 плана проведения отделом муниципального финансового контроля администрации муниципального образования Гулькевичский район плановых проверок в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений на 3 квартал 2020 года, утвержденного заместителем главы муниципального образования Гулькевичский район по                                финансово-экономическим вопросам С.А. Юровой 11 июня 2020 года, распоряжение администрации муниципального образования Гулькевичский район назначении плановой выездной проверки от 28 июля 2020 года № 144-р, постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 20 июля 2020 года № 1016 «Об утверждении Стандартов внутреннего муниципального финансового контроля»
	В ходе проверки выявлены следующие нарушения:

1. Нарушение пункта 2 приложения № 5 к Приказу Минфина России № 52н в части несоблюдения ответственным работником, заведующим МБДОУ д/с № 1 Вышемирской З.Ш., указаний по применению форм первичных учетных документов для начисления оплаты труда, допускались нарушения по его  заполнению в части заполнения дней явок, при наличии документов подтверждающих отсутствие работника (листок нетрудоспособности), при этом корректирующие Табеля не составлялись. 

2. Нарушение части 1 статьи 9 Федерального закона от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ  «О бухгалтерском учете» (каждый факт хозяйственной жизни подлежит оформлению первичным учетным документом) в части принятия  ответственными работниками МКУ «ЦБ УО» первичных учетных документов с нарушением порядка заполнения (при отсутствии корректирующих Табелей). 

3. Нарушение п.4.3 раздела 4 «Перечень возможных доплат с учетом объема дополнительной работы» Положения об оплате труда  в части допущения ошибок при осуществлении выплат за исполнение обязанностей временно отсутствующего работника.

Таким образом, в связи с допущенной ошибкой ответственным работником МКУ «ЦБ УО», неправомерно выплаченная общая сумма за счет средств субсидий, выделенных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания из краевого бюджета в 2019 году старшему воспитателю Орешкиной Е.А. за апрель 2019 года составляет – 3 441,89 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2 % - 1 039,45 рублей.

4. Нарушение раздела 9 «Штатное расписание» Положения об оплате труда в части неверного установления должностного оклада заведующему              МБДОУ д/с № 1 в штатном расписании.

           5. Нарушение пунктов 2.6, 2.12 Положения об организации питания МБДОУ д/с № 1 в части обеспечения продуктами питания по меню-требованиям количества детей, не соответствующего  количеству по табелям учета посещаемости детей за проверяемый период, в связи с чем, выдача продуктов питания осуществлялась  в излишнем количестве (приложение № 1 к настоящему акту).
          6. Нарушение пункта 4.4 Порядка «Оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детским садом № 1 г.Гулькевичи муниципального образования Гулькевичский район и родителями (законными представителями) обучающихся (воспитанников)» утвержденного приказом МБДОУ д/с № 1 от 1 февраля 2019 года № 8-а в части  обеспечения продуктами питания детей, которые  согласно приказам МБДОУ д/с № 1 отчислены, при этом в табеле учета посещаемости детей отмечено их присутствие (приложение № 2 к настоящему акту).

Таким образом, общая сумма неправомерного  использования субсидий, выделенных МБДОУ д\с № 1 на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания за счет средств местного бюджета на оплату продуктов питания в 2019 году составляет 408,34 рублей, за счет средств от приносящей доход деятельности составляет 2 226,35 рублей    

Общая сумма финансовых нарушений составляет 7 116,03 рублей.
	Возмещены  необоснованно использованные суммы  субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в краевой бюджет в сумме 3 441,89 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2%  1 039,45 рублей.

Возмещены  необоснованно использованные суммы  субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в местный бюджет в сумме 408,34 рублей. 

Возмещены  необоснованно использованные средств от приносящей доход деятельности в сумме 2 226,35 рублей. 

Дисциплинарные взыскания: 1 замечание
	7 192 182,24
	1
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	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 18 имени Героя Советского Союза Анатолия Николаевича Березового с.Николенского муниципального образования Гулькевичский район
	Проверка правомерности, эффективности и целевого использования субсидий, выделенных из бюджета муниципального образования Гулькевичский район за 2019 год.

Дата проверки: 01.09.2020-24.09.2020.

Основание проверки: 
пункт 4 плана проведения отделом муниципального финансового контроля администрации муниципального образования Гулькевичский район плановых проверок в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений на 3 квартал 2020 года, утвержденного заместителем главы муниципального образования Гулькевичский район по финансово- экономическим вопросам С.А. Юровой 11 июня 2020 года, распоряжение администрации муниципального образования Гулькевичский район о назначении плановой выездной проверки от 24 августа 2020 года № 160-р, постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 20 июля 2020 года № 1016 «Об утверждении Стандартов внутреннего муниципального финансового контроля»
	В ходе проверки выявлены нарушения:

1. Нарушение положений части 1 Приложения № 3 к Положению об отраслевой системе оплаты труда работников муниципальных учреждений образования муниципального образования Гулькевичский район, утвержденного постановлением администрации от 11 декабря 2008 года № 2462 в части неверного расчета оплаты за один час проведенных занятий (применение стоимости оплаты 40% от единицы платной услуги за 1 час занятий 63,6 рублей вместо правильного 125,03 рублей)  по вышеуказанным платным дополнительным образовательным услугам, который должен определяться путем деления месячной заработной платы педагогического работника на среднемесячное количество рабочих часов, установленное по занимаемой должности.

Таким образом, в нарушение положений части 1 Приложения № 3 к Положению об отраслевой системе оплаты труда, в связи с неверным определением стоимости 1 часа проведенных занятий при осуществлении платных дополнительных образовательных услуг неправомерно за счет средств от приносящей доход деятельности оплаченная сумма педагогам в 2019 году составляет 2 482,63 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды-30,2 % в сумме 749,75 рублей (приложение № 1 к настоящему акту).
2. Не осуществление контроля ответственными работниками               МБОУ СОШ № 18 им. А.Н.Березового за качеством представленной отчетности об исполнении муниципального задания за 2019 год.

3. Нарушения п.4.4.1 раздела 4 «Распределение фонда оплаты труда общеобразовательного учреждения» Положения об оплате труда январь 2019 года, п.2.7, 4.2, 4.3, 4.4, 5.4 Положения о рабочих программах и КТП, ст.135, 60.2 Трудового кодекса РФ,  п.11.4 Положения об оплате труда 2019 в части оплаты отдельным педагогам (разовые доплаты за внеурочную деятельность-за консультации и дополнительные занятия с обучающимися, в том числе с отстающими и одаренными детьми, с обучающимися в форме экстерната) при отсутствии подтверждающих документов, п.1 Приложения № 3 «Порядок и условия почасовой оплаты труда» Положения об отраслевой системе оплаты труда» в части неверного расчета при оплате труда за часы, выполненные в порядке замещения отсутствующих по болезни или другим причинам учителей, абзаца второго п.3.8.1 раздела 3 «Порядок и условия установления выплат стимулирующего характера» Положения об отраслевой системе оплаты труда в части неправильного определения размера выплаты за выполнение функции классного руководителя в Положении об оплате труда сентябрь 2019 года, абзаца второго п.3.8.1 раздела 3 «Порядок и условия установления выплат стимулирующего характера» Положения об отраслевой системе оплаты труда в части допущения ошибок по выплатам стимулирующего характера за выполнение функций классного руководителя привели:

к неправомерному использованию субсидий, выделенных в 2019 году МБОУ СОШ № 18 им. А.Н.Березового на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по оплате труда из краевого бюджета в сумме 23 617,45 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2 % – 7 132,47 рублей;

к недоплате заработной платы отдельным работникам                МБОУ СОШ № 18 им. А.Н.Березового в 2019 году за счет средств субсидий краевого бюджета на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в сумме 3 142,88 рублей.
4. Нарушение пункта 2.4 Положения «Об организации дополнительного питания» от 31 августа 2018 года, от 29 августа 2019 года в части списания молока на отсутствовавших учеников.
Таким образом, в результате отсутствия контроля МБОУ СОШ № 18 им. А.Н.Березового неправомерно списано в 2019 году молоко в объеме 180 пакетов  по цене 12,35 рублей на сумму 2 223,0 рублей, в объеме 22 пакета  по цене 15,1 рублей на сумму 332,2 рублей, на общую сумму 2 555,2 рублей приобретенное за счет средств субсидий местного бюджета, выделенных в 2019 году на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания.
           5. Нарушение пункта 2.14 Положения «Об организации питания учащихся в МБОУ СОШ № 18» в части обеспечения питанием учеников в дни их отсутствия.

Таким образом, в результате отсутствия контроля в МБОУ СОШ № 18 им. А.Н.Березового,  неправомерно оплачено на удешевление питания учеников в дни их отсутствия за счет средств субсидий на иные цели, выделенных в 2019 году из местного бюджета 490,0 рублей.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

6. Нарушение пункта 1 Приказа «Об организации питания на 2019-2020 учебный год», пункта 1 Приказа «Об организации питания на 2018-2019 учебный год» директора МБОУ СОШ № 18 им. А.Н.Березового, несоблюдение рекомендаций, доведенных письмом Министерства образования и науки Краснодарского края от 3 октября 2014 года № 47-14454/14-14 «О порядке обеспечения льготным питанием учащихся из многодетных семей в муниципальных общеобразовательных организациях» в части обеспечения льготным питанием из расчета 10,0 рублей на одного учащегося в день без учета фактической посещаемости – неправомерное обеспечение питанием учеников из многодетных семей в дни их отсутствия.

Таким образом, всего в результате отсутствия контроля в                 МБОУ СОШ № 18 им. А.Н.Березового неправомерное списание льготного питания учеников из многодетных семей в дни их отсутствия за счет средств субсидий на иные цели, выделенных в 2019 году из краевого бюджета составляет 490,0 рублей.        
Общая сумма финансовых нарушений составляет 40 660,38 рублей.        


	Возмещены  необоснованно использованные суммы  субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в краевой бюджет в сумме 23 617,45 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2%  7 132,47 рублей.

Осуществлена доплата работникам за счет средств субсидий краевого бюджета в сумме 3 142,88  рублей.

Возмещены  необоснованно использованные суммы  субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в местный бюджет в сумме 2 555,2 рублей. 

Возмещены  необоснованно использованные суммы  субсидий на иные цели в краевой бюджет в сумме 490,0 рублей. 

Возмещены  необоснованно использованные суммы  субсидий на иные цели в местный бюджет в сумме 490,0 рублей. 

Возмещены  необоснованно использованные средств от приносящей доход деятельности в сумме 2 482,63 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2% в сумме 749,75 рублей. 

Дисциплинарные взыскания: 10 замечаний
	18 678 693,35
	1
	1
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	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 16 муниципального образования Гулькевичский район
	Проверка правомерности, эффективности и целевого использования субсидий, выделенных из бюджета муниципального образования Гулькевичский район за 2019 год.

Дата проверки: 01.09.2020-29.09.2020.

Основание проверки: 
пункт 3 плана проведения отделом муниципального финансового контроля администрации муниципального образования Гулькевичский район плановых проверок в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений на 3 квартал 2020 года, утвержденного заместителем главы муниципального образования Гулькевичский район по финансово- экономическим вопросам С.А. Юровой 11 июня 2020 года, распоряжение администрации муниципального образования Гулькевичский район о назначении плановой выездной проверки от 24 августа 2020 года № 159-р, постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 20 июля 2020 года № 1016 «Об утверждении Стандартов внутреннего муниципального финансового контроля»
	В ходе проверки выявлены нарушения:

1. Нарушение требований статьи 9.2 Федерального закона от  12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», статей 69.2 и 78.1 Бюджетного кодекса РФ  МБДОУ д/с № 16 в течение 2019 года в части допущения случаев занижения, завышения показателей фактического контингента воспитанников при предоставлении информации в Управление образования для предоставления ежемесячного финансирования по фактической численности (приложение № 1-11 к настоящему акту). 

Таким образом, вследствие допущенных нарушений неправомерно использовано субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания 14 670,91 (приложения № 1-11 к настоящему акту).

2. Нарушение положений Приказа Минфина России № 52н в части применения первичного учетного документа по учету отработанного сотрудниками времени (Табеля учета использования рабочего времени, форма по ОКУД 0504421) не установленной формы.

3. Нарушение п.4.2 Раздела IV «Оплата и нормирование труда» Коллективного договора в части оплаты отдельным работникам стимулирующей выплаты без вынесения распорядительных документов, либо не осуществления стимулирующей выплаты при наличии распорядительных документов, что  привело:

к неправомерному использованию субсидий, выделенных в 2019 году МБДОУ д/с № 16 на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по оплате труда из краевого бюджета в сумме 1 000,0 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2 % – 302,0 рублей;

к недоплате заработной платы отдельным работникам                МБДОУ д/с № 16 в 2019 году за счет средств субсидий, выделенных из краевого бюджета на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в сумме 1 000,0 рублей.
4. Нарушение пункта 4.1.3 Порядка о приеме и отчислении воспитанников, утвержденного приказом МБДОУ д/с № 16 от 9 января           2018 года № 21, пункта 6.4 Порядка возникновения и прекращения отношений между МБДОУ д/с № 16 и родителями (законными представителями),                утвержденного приказом заведующего МБДОУ д/с № 16 от 28 августа 2019 года № 59 в части  обеспечения продуктами питания детей, которые  согласно приказам МБДОУ д/с № 16 отчислены, при этом в табеле учета посещаемости детей отмечено их присутствие.

Таким образом, общая сумма неправомерного  использования субсидий, выделенных МБДОУ д\с № 16 из местного бюджета на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оплату продуктов питания в 2019 году составляет 225,43 рублей, за счет средств от приносящей доход деятельности составляет 994,75 рублей.   

Общая сумма финансовых нарушений составляет 18 193,09 рублей.
	Возмещены  необоснованно использованные суммы  субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в краевой бюджет в сумме 1 000,0 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2%  302,0 рублей.

Осуществлена доплата работникам за счет средств субсидий краевого бюджета в сумме 1 000,0  рублей.

Возмещены  необоснованно использованные суммы  субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в местный бюджет в сумме 225,43 рублей. 

Возмещены  необоснованно использованные суммы  субсидий на иные цели в краевой бюджет в сумме 14 670,91 рублей. 

Возмещены  необоснованно использованные средств от приносящей доход деятельности в сумме 994,75 рублей.

Дисциплинарные взыскания: 
	6 457 148,1
	1
	1
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	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский № 8 г. Гулькевичи муниципального образования Гулькевичский район
	Использование средств субсидий, выделенных в 2019 году из бюджета муниципального образования Гулькевичский район, их отражение в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности, достоверность отчетов об исполнении муниципального задания за 2019 год
Дата проверки: 05.10.2020-22.10.2020.

Основание проверки: 
пункт 1 плана проведения отделом муниципального финансового контроля администрации муниципального образования Гулькевичский район плановых проверок в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений на 4 квартал 2020 года, утвержденного заместителем главы муниципального образования Гулькевичский район по финансово- экономическим вопросам С.А. Юровой 11 сентября 2020 года, распоряжение администрации муниципального образования Гулькевичский район о назначении плановой выездной проверки от 29 сентября 2020 года № 184-р, постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 20 июля 2020 года № 1016 «Об утверждении Стандартов внутреннего муниципального финансового контроля»
	1. Не осуществление контроля ответственными работниками  МБДОУ д/с № 8 за качеством представленной отчетности об исполнении муниципального задания за 2019 год.

2. Нарушение требований статьи 9.2 Федерального закона от  12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», статей 69.2 и 78.1 Бюджетного кодекса РФ  МБДОУ д/с № 8 в течение 2019 года в части допущения случаев занижения, завышения показателей фактического контингента воспитанников при предоставлении информации в Управление образования для предоставления ежемесячного финансирования по фактической численности (приложения № 1-15 к настоящему акту). 

Таким образом, вследствие допущенных нарушений неправомерно использовано субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания 42 262,78 рублей.

  3. Нарушение положений пункта 6 статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктов 3, 6 статьи 9.2 Федерального закона                 «О некоммерческих организациях» от 12 января 1996 года № 7-ФЗ, пункта 36 Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений муниципального образования Гулькевичский район и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Гулькевичский район от 25 ноября 2015 года № 1208,  пункта 2.3.1 Соглашения от 9 января 2019 года № 4,  раздела 3.2 графы 10 муниципальной услуги «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования от 1 до 3 лет» по показателю объема указанной муниципальной услуги муниципального задания, раздела 3.2 графы 10 муниципальной услуги «Присмотр и уход за детьми от 1  до 3 лет» по показателю объема указанной муниципальной услуги муниципального задания, установленного Управлением образования для МБДОУ д/с № 8 в части невыполнения муниципального задания, утвержденного Управлением образования на 2019 год в связи с превышением допустимого 10-ти процентного отклонения на 24,5 %.

Таким образом, заведующий МБДОУ д/с № 8 Дыбченко Л.И., не обеспечила выполнение учреждением муниципального задания за 2019 год в полном объеме и с соблюдением установленного объемного показателя муниципальной услуги «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования от 1 до 3 лет», «Присмотр и уход за детьми от 1 до 3 лет» чем совершила административное правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 15.15.5-1 КоАП РФ – невыполнение государственного (муниципального) задания влечет предупреждение или наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от ста до одной тысячи рублей. 

  4. Нарушения п.7.1 раздела 7 «Порядок установления стимулирующих выплат (доплат, надбавок)», п.п.1 п.2.5 раздела 2 «Виды стимулирующих выплат» Положения об оплате труда январь 2019 года привели:

   к неправомерному использованию субсидий, выделенных в 2019 году МБДОУ д/с № 8 на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания из краевого бюджета на оплату труда в сумме 13 363,35 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2 % – 4 035,73 рублей; 

   к неправомерному использованию субсидий, выделенных в 2019 году МБДОУ д/с № 8 на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания из местного бюджета на оплату труда в сумме 321,26 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2 % – 97,02 рублей;

   к недоплате отдельным работникам МБДОУ д/с № 8 за счет средств субсидий, выделенных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания из краевого бюджета в 2019 году в сумме     1  119,77 рублей.
Общая сумма финансовых нарушений составляет 61 199,91 рублей.

	Возмещены  неравомерно использованные суммы  субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в краевой бюджет в сумме 55 626,13 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2%  4 035,73 рублей.

Осуществлена доплата работникам за счет средств субсидий краевого бюджета в сумме 1 119,77  рублей.

Возмещены  необоснованно использованные суммы  субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в местный бюджет в сумме 321,26 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2%  97,02 рублей.

 Привлечение  к административной ответственности заведующей МБДОУ д/с № 8 за правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 15.15.5-1 КоАП РФ – невыполнение муниципального задания в виде предупреждения.
Дисциплинарные взыскания: 1 замечание
	14 668 644,12
	1
	1
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	Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная  школа № 3 г. Гулькевичи муниципального образования Гулькевичский район имени А.В. Кривцова
	Использование средств субсидий, выделенных в 2019 году из бюджета муниципального образования Гулькевичский район, их отражение в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности, достоверность отчетов об исполнении муниципального задания за 2019 год
Дата проверки: 02.11.2020-27.11.2020.

Основание проверки: 
пункт 2 плана проведения отделом муниципального финансового контроля администрации муниципального образования Гулькевичский район плановых проверок в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений на 4 квартал 2020 года, утвержденного заместителем главы муниципального образования Гулькевичский район по финансово- экономическим вопросам С.А. Юровой 11 сентября 2020 года, распоряжение администрации муниципального образования Гулькевичский район о назначении плановой выездной проверки от 27 октября 2020 года № 198-р, постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 20 июля 2020 года № 1016 «Об утверждении Стандартов внутреннего муниципального финансового контроля»
	1. Нарушение положений части 1 Приложения № 3 к Положению об отраслевой системе оплаты труда работников муниципальных учреждений образования муниципального образования Гулькевичский район, утвержденного постановлением администрации от 11 декабря 2008 года № 2462 в части неверного расчета оплаты за один час проведенных занятий (применение стоимости оплаты за 1 час не от оклада педагога дополнительного образования (125,03 рублей), а от размера прожиточного минимума по вышеуказанным платным дополнительным образовательным услугам, который должен определяться путем деления месячной заработной платы педагогического работника на среднемесячное количество рабочих часов, установленное по занимаемой должности.

Таким образом, в нарушение положений части 1 Приложения № 3 к Положению об отраслевой системе оплаты труда, в связи с неверным определением стоимости 1 часа проведенных занятий при осуществлении платных дополнительных образовательных услуг неправомерно за счет средств от приносящей доход деятельности оплаченная сумма педагогам в 2019 году составляет 23 149,36 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды-30,2 % в сумме 6 991,1 рублей (приложения 1,2                         к настоящему акту).
Таким образом, в нарушение положений части 1 Приложения № 3  к Положению об отраслевой системе оплаты труда, в связи с неверным определением стоимости 1 часа проведенных занятий при осуществлении платных дополнительных образовательных услуг недоплачено за счет  средств от приносящей доход деятельности педагогам в 2019 году       3 769,82 рублей (приложение 1,2 к настоящему акту).
2. Нарушение требований пунктов п.2, 2.1 статьи 4 Федерального закона от 3 ноября 2006 года № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», пункта 6 статьи 69.2 и статьи 78.1 Бюджетного кодекса РФ МАОУ СОШ № 3  им. А.В. Кривцова в течение 2019 года в части предоставления в Управление образования информации в отдельных случаях с недостоверными данными о фактической численности количества учащихся для предоставления ежемесячного финансирования по фактической численности (приложения       5-15 к настоящему акту), в результате чего выявлены отдельные факты несоответствия фактического числа учащихся  в течение 2019 года, что привело к неправомерному использованию субсидий, выделенных в 2019 году на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания. 

    Таким образом, вследствие допущенных нарушений МАОУ  СОШ № 3 им. А.В. Кривцова неправомерно использовано субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в 2019 году из краевого бюджета на сумму 7 897,5 рублей (приложения 5-15 к настоящему акту).

3. Не осуществление контроля ответственными работниками  МАОУ СОШ № 3 им. А.В. Кривцова за качеством представленной отчетности об исполнении муниципального задания за 2019 год (приложение 3  к настоящему акту).

4. Нарушение положений пункта 6 статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктов 2, 2.1 статьи 4 Федерального закона от               3 ноября 2006 года № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», пункта 36 Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений муниципального образования Гулькевичский район и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Гулькевичский район от 25 ноября 2015 года № 1208,  пункта 2.3.1 Соглашения от 9 января 2019 года № 3/1 «О порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), на содержание имущества и иные цели, не предусмотренные выполнением муниципального задания», заключенным с Управлением образования от 9 января 2019 года (с учетом дополнительного соглашения от 15 мая 2019 года № 3/1/1, от 2 сентября         2019 года № 3/1/2, от 31 декабря 2019 года № 3/1/3), раздела 3.1  по показателю графы 10 «Укомплектованность образовательного учреждения обучающимися в соответствии с нормами СанПин» раздела 1 «Реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования» муниципального задания, установленного Управлением образования в части невыполнения МАОУ СОШ № 3 им. А.В. Кривцова  муниципального задания, утвержденного Управлением образования на 2019 год в связи с превышением допустимого 10-ти процентного отклонения (приложение 4 к настоящему акту).

Таким образом, директор МАОУ СОШ № 3 им. А.В. Кривцова  Кузнецов К.Н. не обеспечил выполнение учреждением муниципального задания на 2019 год в полном объеме в части выполнения установленного  показателя качества «укомплектованность образовательного учреждения обучающимися в соответствии с нормами СанПин» муниципальной услуги «реализация основных  общеобразовательных программ начального общего образования», чем совершила административное правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 15.15.5-1 КоАП РФ – невыполнение государственного (муниципального) задания влечет предупреждение или наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от ста до одной тысячи рублей.
5. Нарушения п.4.4.3 раздела 4 «Распределение фонда оплаты труда общеобразовательного учреждения» (Перечень возможных доплат за неаудиторную (внеурочную) деятельность учителя) Положения об оплате труда январь 2019 года в части нарушений оплаты за ведение часов внеурочной деятельности в соответствии с ФГОС, п.1 Приложения № 3 «Порядок и условия почасовой оплаты труда» Положения об отраслевой системе оплаты труда в части оплаты труда за часы, выполненные в порядке замещения, привели:

к неправомерному использованию субсидий, выделенных в 2019 году МАОУ СОШ № 3 им. А.В. Кривцова  на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по оплате труда из краевого бюджета в сумме 26 419,0 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2 % – 7 978,53 рублей;

к недоплате заработной платы отдельным работникам  МАОУ СОШ № 3 им. А.В. Кривцова  в 2019 году за счет средств субсидий краевого бюджета на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в сумме 2 673,01 рублей.
6. Нарушение пункта частей 3-5 Порядка к постановлению губернатора № 5 в части обеспечения питанием в 2019 году учащихся         МАОУ СОШ № 3 им. А.В. Кривцова  при отсутствии обязательного к предоставлению документа – справки о постановке многодетной семьи на учет в органе социальной защиты населения, включение неправомерно таких учеников в списки, получающих льготное питание.

Таким образом, всего в результате отсутствия контроля в    МАОУ СОШ № 3     им. А.В. Кривцова, неправомерное списание льготного питания учеников из многодетных семей при отсутствии обязательных к предоставлению документов за счет средств субсидий на иные цели, выделенных в 2019 году из краевого бюджета составляет 11 810,0 рублей.                 

7. Нарушение положений приказа МАОУ     СОШ № 3 им. А.В. Кривцова от 19 апреля 2019 года № 68-о «Об открытии летнего профильного пришкольного лагеря», п.2.11 Положения о проведении смены лагерей с дневным пребыванием, утвержденного директором МАОУ СОШ № 3 им. А.В. Кривцова 23 мая 2019 года в части неправомерного предоставления питания ученикам, не зачисленным в лагерь.

Таким образом, в результате отсутствия контроля в МАОУ СОШ № 3 им. А.В. Кривцова,  неправомерное использование средств субсидий на пребывание 14 дней 4-х учеников в лагере дневного пребывания за счет средств субсидий на иные цели, выделенных в 2019 году из местного бюджета составляет 1 476,43 рублей, из краевого бюджета 4 950,18 рублей, за счет от приносящей доход деятельности 2 197,4 рублей.                                                                                                                       

8. Нарушение п.1.4, 2.7 Положения о порядке приема и выдачи молока  МАОУ СОШ № 3 им. А.В. Кривцова, п.1.1приказа Управления образования от     2 сентября 2019 года № 1015 в части осуществления списания молока на отсутствующих учащихся. Несоблюдение рекомендаций Министерства образования и науки Краснодарского края «Об организации дополнительного питания школьников молоком и молочными продуктами» от 20 ноября   2012 года № 47-18169/12-14.

Таким образом, в результате отсутствия контроля  МАОУ СОШ № 3 им. А.В. Кривцова неправомерно списано в 2019 году  молоко в объеме 518 пакетов  по цене 12,35 рублей на сумму 6 397,3 рублей, в объеме 204 пакета по цене 15,1 рублей на сумму 3 080,4 рублей, на общую сумму 9 477,7 рублей приобретенное за счет средств субсидий местного бюджета, выделенных в 2019 году на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания.
Общая сумма финансовых нарушений составляет 108 790,03 рублей.
	Возмещены  неправомерно использованные суммы  субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в краевой бюджет в сумме 34 316,5 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2%  7 978,53 рублей.

Осуществлена доплата работникам за счет средств субсидий краевого бюджета в сумме 2 673,01  рублей.

Осуществлена доплата работникам за счет средств от приносящей доход деятельности в сумме 3 769,82  рублей.

Возмещены  неправомерно использованные суммы  субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в местный бюджет в сумме 9 477,7 рублей. 

Возмещены  неправомерно использованные средств от приносящей доход деятельности в сумме 25 346,76 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2% в сумме 6 991,1 рублей. 

Возмещены  неправомерно использованные суммы  субсидий на иные цели в краевой бюджет в сумме 16 760,18 рублей. 

Возмещены  неправомерно использованные суммы  субсидий на иные цели в местный бюджет в сумме 1 476,43 рублей. 

Привлечение  к административной ответственности директора МАОУ СОШ  № 3 им. А.В.Кривцова за правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 15.15.5-1 КоАП РФ – невыполнение муниципального задания в виде предупреждения.
Дисциплинарные взыскания: 2 выговора
	21 978 738,84
	1
	1
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	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная  школа № 6 х.Тельман муниципального образования Гулькевичский район имени Героя Советского Союза В.И.Ермолаева
	Использование средств субсидий, выделенных в 2019 году из бюджета муниципального образования Гулькевичский район, их отражение в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности, достоверность отчетов об исполнении муниципального задания за 2019 год
Дата проверки: 03.12.2020-18.12.2020.

Основание проверки: 
пункт 3 плана проведения отделом муниципального финансового контроля администрации муниципального образования Гулькевичский район плановых проверок в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений на 4 квартал 2020 года, утвержденного заместителем главы муниципального образования Гулькевичский район по финансово- экономическим вопросам С.А. Юровой 11 сентября 2020 года, распоряжение администрации муниципального образования Гулькевичский район о назначении плановой выездной проверки от 26 ноября 2020 года № 215-р, постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 20 июля 2020 года № 1016 «Об утверждении Стандартов внутреннего муниципального финансового контроля»
	1. Нарушение требований статьи 9.2 Федерального закона от  12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», статей 69.2 и 78.1 Бюджетного кодекса РФ  МБОУ СОШ № 6   им. В.И. Ермолаева в течение 2019 года в части допущения случаев занижения, завышения показателей фактического контингента воспитанников при предоставлении информации в Управление образования для предоставления ежемесячного финансирования по фактической численности (приложения № 1-11 к настоящему акту). 

Таким образом, вследствие допущенных нарушений недофинансировано в 2019 году субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания 7 997,0 рублей.

2. Нарушения п.4.4.3 раздела 4 «Распределение фонда оплаты труда общеобразовательного учреждения» (Перечень возможных доплат за неаудиторную (внеурочную) деятельность учителя) Положения об оплате труда 2019 в части нарушений оплаты за ведение часов внеурочной деятельности в соответствии с ФГОС, п.1 Приложения № 3 «Порядок и условия почасовой оплаты труда» Положения об отраслевой системе оплаты труда в части оплаты труда за часы, выполненные в порядке замещения, привели:

к неправомерному использование субсидий, выделенных в 2019 году МБОУ СОШ № 6 им. В.И. Ермолаева на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания из краевого бюджета по оплате труда составляет 3 959,67 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2 % –  1 195,82 рублей;

к недоплате отдельным работникам МБОУ СОШ № 6                            им. В.И. Ермолаева за счет средств субсидий краевого бюджета, выделенных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в 2019 году, составляет 7 868,13 рублей. 

3. Нарушение частей 3-5 Порядка к постановлению губернатора № 5 МБОУ СОШ № 6 им. В.И. Ермолаева в части предоставления льготного питания учащимся при отсутствии предоставленного документа – справки о постановке многодетной семьи на учет в органе социальной защиты населения (указанные справки представлены позже даты включения в список учеников, подлежащих льготному питанию и позже даты предоставленного питания), а также несоблюдение рекомендаций письмом Министерства образования и науки Краснодарского края от 3 октября 2014 года № 47-14454/14-14 «О порядке обеспечения льготным питанием учащихся из многодетных семей в муниципальных общеобразовательных организациях» обеспечения льготным питанием из расчета 10,0 рублей на одного учащегося в день с учетом фактической посещаемости учащимися муниципальных общеобразовательных организаций в части неправомерного обеспечения питанием учеников из многодетных семей в дни их отсутствия.

Таким образом, в результате отсутствия контроля в                       МБОУ СОШ № 6 им. В.И. Ермолаева, неправомерно оплаченная сумма льготного питания учеников из многодетных семей за счет средств субсидий на иные цели, выделенных из краевого бюджета в 2019 году составляет 1 670,0 рублей.

5. Нарушение положений п.4.2.3 Положения «О порядке обеспечения дополнительным питание учащихся 1-4 классов в части бесплатного предоставления молока за счет бюджетных средств», утвержденного директором Перепеличенко С.А. и согласованного с председателем профсоюзного комитета 9 января 2019 года в части осуществления списания молока на отсутствующих учащихся. 

Таким образом, в результате отсутствия контроля  МБОУ СОШ № 6 им. В.И. Ермолаева неправомерно списано в 2019 году  молоко в объеме               28  пакетов  по цене 12,35 рублей на сумму 345,8 рублей, 9 пакетов по цене        15,1 рублей на сумму 135,9 рублей, приобретенное за счет средств субсидий местного бюджета, выделенных в 2019 году на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания всего на сумму 481,7 рублей.
6. Нарушение пункта 5.2 положения «Об организации питания учащихся в МБОУ СОШ № 6 им. В.И. Ермолаева», утвержденного директором Перепеличенко С.А. 9 января 2019 года  в части неправомерного обеспечения питанием учеников МБОУ СОШ № 6 им. В.И. Ермолаева в дни их отсутствия.

Таким образом, в результате отсутствия контроля в МБОУ СОШ № 6 им. В.И. Ермолаева,  неправомерно оплачено на удешевление питания учеников в дни их отсутствия за счет средств субсидий на иные цели, выделенных в 2019 году из местного бюджета 240,0 рублей.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

Общая сумма финансовых нарушений составляет 23 412,32  рублей.
	Возмещены  неправомерно использованные суммы  субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в краевой бюджет в сумме 3 959,67 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2%  1 195,82 рублей.

Осуществлена доплата работникам за счет средств субсидий краевого бюджета в сумме 7 868,13  рублей.

Возмещены  неправомерно использованные суммы  субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в местный бюджет в сумме 481,7 рублей. 

Возмещены  неправомерно использованные суммы  субсидий на иные цели в краевой бюджет в сумме 1 670,0 рублей. 

Возмещены  неправомерно использованные суммы  субсидий на иные цели в местный бюджет в сумме 240,0 рублей. 

Устранены прочие финансовые нарушения на сумму 7 997,0 рублей.

Дисциплинарные взыскания: 2 замечания
	13 013 774,07
	1
	1

	
	Итого:
	
	Общая сумма финансовых нарушений составляет 667 397,24  рублей.
	Возмещены  неправомерно использованные суммы  субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в краевой бюджет в сумме 357 632,09 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2%  87 533,52 рублей.

Возмещены  

неправомерно использованные суммы  субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в местный бюджет в сумме 39 572,93 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2%  5 900,48 рублей.

 Возмещены  неправомерно использованные средств от приносящей доход деятельности в сумме 39 033,27 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2% в сумме 8 379,51 рублей. 

Возмещены  неправомерно использованные суммы  субсидий на иные цели в краевой бюджет в сумме 24 493,34 рублей. 

Возмещены  неправомерно использованные суммы  субсидий на иные цели в местный бюджет в сумме 4 038,63 рублей. 

Осуществлена доплата работникам за счет средств субсидий краевого бюджета в сумме 79 467,8  рублей.

Осуществлена доплата работникам за счет средств местного бюджета в сумме 1 597,17  рублей.

Осуществлена доплата работникам за счет средств от приносящей доход деятельности в сумме 4 129,85  рублей.

Устранены прочие финансовые нарушения в сумме 15 618,65 рублей.

Привлечение  к административной ответственности 5 должностных лиц учреждении:

1 главный бухгалтер по части 4 статьи 15.15.6 КоАП РФ – грубое нарушение к составлению бухгалтерской отчетности в виде  административного штрафа на должностное лицо в размере пятнадцати тысяч рублей, 

4 руководителя учреждений за правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 15.15.5-1 КоАП РФ – невыполнение муниципального задания в виде предупреждения       (3 руководителя), на сумму 100,0 рублей           (1 руководитель).
Дисциплинарные взыскания: 5 выговоров, 22 замечания
	170 773 595,25
	11
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         Начальник отдела муниципального финансового контроля                                                                                  Азарова Т.В.

